Дополнительные сведения о проведении муниципального этапа Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ обучающихся образовательных организаций Нижегородской области «Отечество»

На основании приказа Управления образования администрации Сергачского муниципального района Нижегородской области от 19.09.2017 г. - №212 - 0 проводится муниципальный этап Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ обучающихся образовательных организаций Нижегородской области «Отечество».   В срок до 13 ноября 2017 года для участия в муниципальном (районном) этапе Конкурса   в МБУДО «Центр детского творчества» по адресу: г. Сергач, пос. Юбилейный, д.15 «а», представляется Папка участника, содержащая:
· заявку на участие;
· конкурсные материалы;
· работы победителей внутриучрежденческого этапа Конкурса в
электронном и бумажном виде по описанию в соответствии с выбранной номинацией и требованиями к оформлению работ.
Информация об итогах муниципального этапа Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ обучающихся образовательных организаций Нижегородской области «Отечество» будет размещена на персональном сайте МБУДО «Центр детского творчества» по адресу http://domtvorserg.ucoz.ru/ раздел «Поздравляем победителей» и на странице в контакте https://vk.com/cdt_sergah 
[bookmark: _GoBack]Ответственный за проведение муниципального(районного) этапа Конкурса Тимина Анна Евгеньевна, педагог-организатор МБУДО «Центр детского творчества», конт. телефон 8(83191)5 56-69.



